

千葉県告示第848号

令和元年10月4日付け千葉県告示第820号の一部を訂正したので、次のとおり告示します。

令和元年10月15日

千葉市長 熊谷俊人

変更前

路線名	敷地の幅員 (m)			延長 (m)
花輪町53号線	6.00	～	6.01	409.6

変更後

路線名	敷地の幅員 (m)			延長 (m)
花輪町60号線	6.00	～	6.01	409.6